

Wilkowice, 10.05.2010r.

ZP/341/13/2010

## **WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI**

**Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn. „Udzielenie kredytu długoterminowego w wysokości 6.298.119,00 na sfinansowanie planowanego deficytu budżetowego Gminy Wilkowice”**

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych /tekst jedn. Dz.U. z 2007r. Nr 223 poz1655 ze zmianami/ udzielam wyjaśnień na n/w zapytania do treści SIWZ.

### **Pytanie nr 1:**

Czy w przypadku wybrania naszej oferty zamawiający przedstawi zaświadczenie z ZUS i US przed podpisaniem umowy kredytowej?

### **Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający przed podpisaniem umowy kredytowej przedstawi Bankowi zaświadczenie z ZUS i US.

### **Pytanie nr 2:**

Czy Skarbnik Gminy dokona kontrasygnaty weksla własnego In blanco?

### **Odpowiedź:**

Tak, Skarbnik Gminy dokonana kontrasygnaty weksla własnego in blanco stanowiącego zabezpieczenie kredytu.

### **Pytanie nr 3:**

Czy w przypadku wyboru naszej oferty zamawiający podpisze oświadczenie o poddaniu się egzekucji prowadzonej wg przepisów Kodeksu postępowania cywilnego na podstawie art.97 ust 1 i 2 Prawo Bankowe.

### **Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający podpisze oświadczenie o poddaniu się egzekucji prowadzonej wg przepisów Kodeksu postępowania cywilnego na podstawie art.97 ust 1 i 2 Prawo Bankowe.



**Pytanie nr 4:**

Czy w świetle umowy kredytowej stanowiącej załącznik do SIWZ należy przyjąć, że odsetki od kredytu będą płatne pod koniec miesiąca następującego po miesiącu naliczania czy tylko w pierwszym okresie będą płatne za pierwszy i drugi miesiąc okresu kredytowania łącznie?

**Odpowiedź:**

Odsetki będą płacone w całym okresie kredytowania w ostatnim dniu roboczym miesiąca obrachunkowego na podstawie przedłożonej przez Kredytodawcę informacji o naliczonych odsetkach złożonej kredytobiorcy do 10 dnia każdego miesiąca okresu obrachunkowego za jaki należne są odsetki.

**Pytanie nr 5:**

Prosimy o potwierdzenie, że odsetki za ostatni miesiąc kredytowania płatne będą wraz z ostatnią ratą kredytu?

**Odpowiedź:**

Potwierdzam, że odsetki za ostatni miesiąc kredytowania płatne będą wraz z ostatnią ratą kredytu?

**Pytanie nr 6:**

Czy zamawiający dopuszcza przyjęcie stawki WIBOR 1M notowanej na dwa dni przed datą podpisania umowy kredytowej w pierwszym miesiącu kredytowania, a następnie notowanej na dwa dni robocze przed końcem miesiąca poprzedzającego miesiąc naliczania?

**Odpowiedź:**

Tak Zamawiający dopuszcza przyjęcie stawki WIBOR 1M notowanej na dwa dni przed datą podpisania umowy kredytowej w pierwszym miesiącu kredytowania, a następnie notowanej na dwa dni robocze przed końcem miesiąca poprzedzającego miesiąc naliczania.



WOJT  
Mieczysław Rączka